1. На какой высоте h от поверхности Земли должна проходить круговая орбита полюсного спутника, чтобы за сутки он пролетел над каждым полюсом n = 10 раз?

2. Два одинаковых поезда, массой m = 1000 т каждый, движутся вдоль экватора навстречу друг другу со скоростями v = 30 м/с. На сколько отличаются силы, с которыми они давят на рельсы?

3. На некоторой планете, плотность вещества которой r, тело на полюсе весит в n раз больше, чем на экваторе. Определить период обращения планеты(Т) вокруг собственной оси.
4. В вагоне поезда идущего со скоростью v=72 км/ч по закруглению радиусом R = 400 м, производится взвешивание тела на пружинных весах. Определите показания весов, если масса тела m=100 кг.
